CHURCH- [yZ4] ~ SAvIOR

CONGREGATIONAL

SURVEY RESULTS
APRIL 2021

This document reports results of the survey that was conducted in April 2021 at Church of the
Savior. Paper copies of the survey were distributed in the bulletin on Sunday, April 25. There
was time during each worship service designated for everyone to participate in the survey, either
on the paper copy or using an online version. The link and QR code to the online version of the
survey were displayed on the screen. Paper copies were also available at services on Sunday,
May 2, and the online survey was available through Wednesday, May 5.

There were a total of 517 surveys submitted, of which 320 were completed on paper and
197 were submitted online. All persons age 18 and over were asked to complete the survey.
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DEMOGRAPHICS

GENDER MARITAL STATUS

Female
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DEMOGRAPHICS continued

AGE GROUPS
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50% OF RESPONDANTS ARE AGE 56 AND OLDER

COS Survey 2021 PAGE 2



DEMOGRAPHICS continued

Age Groups: Survey + COS Kids/Redeemed Estimate
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PLEASE NOTE:

This survey only included people age 18 and older. To get a more
complete picture of our age demographics, check-in attendance
data were used to estimate the number of kids age 17 and under
at the time of the survey. Kids who attended 2 of 3 weeks from
April 18 to May 2 were included in the data.

ETHNICITY

2 or more races
1.9%

Pacific Islander
0.2%

Prefer not to answer
2.5%

Hispanic/Latino
4.4%

Black/African American
1.5%

Native American
0.6%
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GENERAL CHURCH LIFE
HOW LONG HAVE YOU ATTENDED COS2
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HOW OFTEN DO YOU ATTEND COS SUNDAY WORSHIP SERVICES?
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3 or 4 times a month 414 52
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GENERAL CHURCH LIFE continued

ARE YOU INVOLVED IN A REGULAR CONNECT GROUP
OR MIDWEEK BOOST GROUP¢

IF NO, WHY NOT IN A GROUP?
no groups interest me || TG 36
no groups fit my schedule |l 18
no groups meet my needs || EEGEGNG 27
don't know about available groups || GGG -5

other |, 142
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MOST COMMON RESPONSES FOR “OTHER” REASONS

Attend weekly group outside of COS
Safety concerns with Covid

distance from COS to my home
busy/too many other activities

Just haven't done it

Work

Frequent travel

Need to know more about them
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Not sure
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GENERAL CHURCH LIFE continued

DO YOU REGULARLY SERVE IN A MINISTRY AT COSe

IF YES, LIST ALL MINISTRIES IN WHICH YOU REGULARLY SERVE

Connect Group Ldr
COS Kids Elementary
COS Kids Nursery
Evangelism Explosion
Encounter

First Impressions
Hands and Feet
Levite Praise Team
Levite Tech Team
Men's Ministry
Midweek Boost
Mission Planning Grp
Pioneer Girls

Prayer Team
Redeemed Students
Royal Rangers
Women's Ministry
Young Adults Ministry
Other
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GENERAL CHURCH LIFE continued

IF YOU HAVE CHILDREN AT HOME,

ARE THEY INVOLVED IN ONE OF OUR FAMILY MINISTRY PROGRAMS?
COS Kids, Redeemed, Royal Rangers or Pioneer Girls

Considering just the 183 responses
with children at home,

69% are involved in one of our
Family Ministry programs.

IF NO, WHY NOT INVOLVED IN FAMILY MINISTRY PROGRAM?

Don't know about available programs | NN 10
My kids do not feel they fitin || N |} NI 14
Programs do not fit our interests/needs ] 2

Programs don't fit our schedule | NENEEEG 7

Other | 51
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MOST COMMON RESPONSES TO “OTHER” REASONS

Live too far away

1

2 | COVID concerns

3 | Kids are too young

4 | Involved in another church youth group with friends from school
5 | Very busy

6 | *none listed
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SPIRITUAL LIFE

DURING THE 40 DAYS OF PRAYER,
DID YOU REGULARLY USE THE PRAYER GUIDE?

DID YOU USE THE PRAYER GUIDE WITH YOUR SPOUSE?

Considering just the 330 responses
that were not “N/A”, 30% used the
prayer guide with their spouse.

DID YOU USE THE PRAYER GUIDE WITH YOUR CHILDREN?

Considering just the 171 responses
that were not “N/A”, 30% used the
prayer guide with their children.
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SPIRITUAL LIFE continued

HOW WOULD YOU RATE THE PRAYER GUIDE?
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214 responded “N/A (did not receive one)”

IN THE PAST YEAR, HAVE YOU ATTENDED
ANY PRAYER GATHERING AT COS¢
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SPIRITUAL LIFE continued

IF YES, PLEASE INDICATE ALL PRAYER GATHERINGS YOU HAVE
ATTENDED IN THE PAST 12 MONTHS
Good Friday Prayer Vigil I ¢

Monday Prayer Band | 1

Praying for Prodigals | HNEEN °4

Saturday Morning Men's Prayer 0 2
Hispanic Prayer Meeting [ 14

Tuesday Prayer Meeting | I, 104

Wednesday Morning Men's Prayer N 13

MOST COMMON Other NG -2

“OTHER” RESPONSES
Encounter

Monday Prayer Service Number of Responses
Thursday AM Prayer
Election Prayer Vigil
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HOW DO YOU FEEL YOU ARE GROWING SPIRITUALLY AT COSe
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